



На сегодняшний день AMBASSADE DE LA BEAUTÉ – единственный центр красоты в Астане, где самый требовательный клиент может получить любой вид услуг, который только пожелает и на самом высоком уровне. Я бы хотела отметить несколько приятных моментов касательно ценовой политики Посольства красоты. Для клиентов постоянно разрабатываются и обновляются интересные и выгодные предложения; программы, которые позволяют попробовать

все процедуры салона. Особенно это касается подарочных и дисконтных сертификатов. Я из тех женщин, кто любит себя, и поэтому всегда нахожу время для поддержания своей красоты. Считаю, что каждая женщина должна заботиться о себе, в любых условиях оставаться привлекательной и уверенной в себе. Я благодарна AMBASSADE DE LA BEAUTÉ за предоставленную возможность и помощь всем женщинам нашей столицы стать еще прекраснее.

Алия Даулбаева:

– Меня всегда интересовала косметика, которая была бы натуральной. Я читала много литературы, сталкивалась на личном опыте с некоторыми нюансами относительно текстур, запахов, составов косметических препаратов. Когда я открыла первую банку крема Biologique Recherche, поняла – это оно...

Я слышала восторженные отзывы о продукции Biologique Recherche во многих городах и странах, которые посещала. Переехав в Астану, долго искала косметическую марку Biologique Recherche, пока не узнала об открытии Посольства красоты AMBASSADE DE LA BEAUTÉ.

После посещения салона у меня остались очень приятные впечатления: здесь предусмотрено все для комфорта клиента. В Посольстве красоты редкое созвездие мастеров – это профессионалы высочайшего уровня! Раньше я тратила большое количество времени на переезды из салона в салон, так как мой мастер маникюра работал в одном салоне, парикмахер в другом. Теперь я открыла для себя AMBASSADE DE LA BEAUTÉ, где получаю все виды услуг, и мне не нужно никуда спешить и нервничать. Так что я получаю истинное удовольствие. Моя первая встреча со стилистом Роберто Роди оставила неизгладимое впечатление, я увидела маэстро, который с полуслова понял меня и воплотил мое желание в жизнь. В результате мои волосы выглядят так, как я и мечтала долгое время. Следующее знакомство было с визажистом Гульнарой Баталовой. Это настоящий художник, так что make up был великолепным. Макияж не был «перегруженным», и я выглядела очень естественно. Гульнара использовала люксовую английскую линию Rouge Bunny Rouge, которая поразила меня огромным разнообразием продуктов, а самое главное, бесподобным качеством текстуры.



Мухашова Сауле Абдимировна:

– Мне посчастливилось быть приглашенной на церемонию открытия Посольства красоты AMBASSADE DE LA BEAUTÉ в нашем городе, где меня поразила атмосфера умиротворения и комфорта, царящая в салоне. Здесь действительно созданы идеальные условия для отдыха. С первых минут пребывания в салоне создается ощущение полной релаксации: прекрасное настроение создает при-

ятная легкая музыка, глаз радуется изысканный интерьер, где гармонично подобран каждый элемент.

Уже долгое время я являюсь преданным клиентом врача-косметолога – Ирины Ивановой. Меня очень обрадовало известие, что Ирина прошла серьезную французскую подготовку от марки BIOLOGIQUE RECHERCHE. Данная марка должна находиться в надежных и профессиональных ▶

LEIN:
СКАНДАЛ
1 СНАМИ

НАТ
АЕВА
ЕЙ ДУШИ

НАТ
АЕВА
Г ВПЕРЕД